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ZUSAMMENFASSUNG ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES GEMEINDERATES 
 

    

 Sitzungsdatum: Mittwoch, 25.10.2023 

 Beginn: 19:00 Uhr 

 Ende 20.30 Uhr 

 Ort: im Sitzungssaal der Gemeinde Sinzing  

    

 

 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 

1. Neugestaltung des Alten Kirchplatzes in Sinzing; Vorstellung der Vorplanung 

 

Der Gemeinderat nimmt genaue Kenntnis vom Planungstand und lässt die Varianten der 

Pflasterverlegung noch offen.  

 

Die Planungsziele sind: 

 

• Herstellung einer gut begehbaren Oberflächenmaterialität (Barrierefreiheit) 

• Aufwertung des Alten Kirchplatzes als Begegnungsort (Aufenthaltsqualität) 

• historische Bedeutung (Anforderungen an Wertigkeit des Materials) 

• Erhaltung / Sicherung des vorhandenen Grüns 

• Verbesserungen im Bereich der vorhandenen Ausstattungselemente 

• Orientierung am Bestand (Belagswechsel, Entwässerung, Höhen) 

 

 

Erhalten werden sollten vor allem zur Schwarzen Laber hin die Grünflächen / unversiegelten Bereiche 

um die Bäume sowie die Sitzgelegenheiten; Themen: 

 

• Verbesserung der barrierefreien Erreichbarkeit der Bänke 

• neue Bänke (das in Sinzing normalerweise verwendete Modell von den Regensburger 

Werkstätten der Lebenshilfe) 
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Weiterer Planungsablauf: 

 

Februar 2024:    Vorstellung Entwurf mit Kostenberechnung im Gemeinderat 

Februar/März 2024:  Förderantrag Städtebauförderung 

 

Ausschreibung / Baubeginn je nach Zeitpunkt Bewilligungsbescheid 
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2. Ersatzbeschaffung für das Einsatzfahrzeug LF 8/6 der FF Sinzing; 

Grundsatzbeschluss und Vergabe eines Planungsauftrags 

 

Der Gemeinderat nimmt Kenntnis vom Antrag der FF Sinzing und stimmt der Beschaffung eines 

Tanklöschfahrzeuges 3000 Staffel (TLF 3000 St) zu. 

 

Der Dienstleistungsauftrag für die Vorbereitung und Durchführung der europaweiten Ausschreibung 

inklusive der Bau- und Abnahmebegleitung wird an das Fachbüro BFG, Regensburg, zum 

Angebotspreis in Höhe von 6.894,86 € erteilt. 

 

Vor der öffentlichen Ausschreibung werden die Ausschreibungsunterlagen dem Gemeinderat 

nochmals vorgelegt.  

 

 

3. Bewilligung und Auszahlung eines Zuschusses an die FFW Kleinprüfening e.V. zur 

Ersatzbeschaffung eines Mehrzweckfahrzeuges (MZF) 

 

Der Gemeinderat beschließt die Bewilligung und Auszahlung eines Zuschusses an die FFW 

Kleinprüfening e.V. zur Ersatzbeschaffung eines Mehrzweckfahrzeuges (MZF) in Höhe von 40.000 

€ als Festbetragsfinanzierung. 

 

 

4. Ersatzbeschaffung eines Kleintransporters für die Beförderung von 

Kindergartenkindern zum Kindergarten Eilsbrunn 

 

Der Gemeinderat stimmt der Ersatzbeschaffung eines Kleintransporters hauptsächlich für die 

Beförderung von Kindergartenkindern zum Kindergarten Eilsbrunn zu. 

Der Bürgermeister wird ermächtigt im Vorgriff einer größtmöglichen Finanzierung durch Spenden 

einen neuen Kleintransporter zur Beförderung der Kindergartenkinder zu einem Anschaffungspreis 

von maximal 30.000 € im Rahmen einer außerplanmäßigen Ausgabe zu beschaffen. 

Der Gemeinderat stimmt weiterhin der vorgesehenen Finanzierung durch Spenden zu. 

 

 

5. Berufung eines Gemeindewahlleiters und eines Stellvertreters  

 

Für die am 21.01.2024 in der Gemeinde Sinzing stattfindende Kommunalwahl ist von der Gemeinde 

ein Wahlleiter und ein Stellvertreter zu berufen.  

 

Der Gemeinderat beschließt gemäß Art. 5 Abs.1 Satz 1 GLKrWG, Herrn Michael Schaller zum 

Gemeindewahlleiter zu berufen. Zu seinem Stellvertreter wird Herr Adrian Bodemer berufen (Art. 5 

Abs. 1 Satz 3 GLKrWG). 

 

 

6. Antrag "Die Linke" - Plakatwände im Gemeindebereich Sinzing  

 

Die Fraktion „Die Linke“ stellt folgenden Antrag: Es soll eine Installation von fixen oder mobilen 

Plakatwänden bei Wahlen im Gemeindebereich Sinzing geben. 

Der Gemeinderat lehnt den Antrag mehrheitlich ab.  

 

  

 


